

ایساں منیر صاحب مہلی سلسلہ کو پہنچ کر بلايا سب گھنٹیوں کے لئے نام تجویز کرنے کے لئے ارکان شوریٰ کو دعوت دی۔ یہ سب گھنٹیاں حسب ذیل تھیں۔

سب گھنٹی نمبر ۱ تبلیغ۔ سب گھنٹی نمبر ۱۱ اجتماعات و ایم ٹی اے اور سب گھنٹی نمبر ۳ سال

ان سب گھنٹیوں کی خاص بات یہ تھی کہ ہر گھنٹی کے ایک تہائی ممبر مختلف وقتوں سے تعلق رکھنے والے نو احمدی تھے۔ جنہوں نے سب گھنٹیوں کے اجلاسات میں تجاویز پر غور کرنے میں بھرپور حصہ لیا۔ سب گھنٹیوں کی تشکیل کے بعد یہ اجلاس اختتام پذیر ہوئے۔

ان برسہ گھنٹیوں کے اجلاسات سوا دس بجے شب سے شروع ہو کر بالترتیب ایک بجے دو بجے اور چار بجے صبح تک جاری رہے۔ گھنٹیوں کے اجلاسات کے دوران مکرم امیر صاحب اور مکرم عطا اللہ گھم صاحب مبلغ انچارج جرمنی بھی تشریف لے گئے اور ممبران سب گھنٹی کو مفید مشوروں سے نوازا۔

مؤرخ ۲۰ اپریل۔

دوسرے روز کا پہلا اجلاس ۹ بجے طلعت قرآن مکرم سے شروع ہوا۔ اس موقع پر امیر صاحب نے پروگرام میں تہلیل کا اعلان فرمایا اور اس اجلاس میں حضور اقدس کے مجلس شوریٰ پاکستان سے خطاب کی ریکارڈنگ سنائی اور دکھائی گئی۔ جنہیں حضور اقدس نے نظام شوریٰ کی اہمیت اور مقصد بیان کرتے ہوئے فرمایا کہ مشورہ کی بنیاد رحمت پر ہونی چاہیے کیونکہ مشورہ کی بنیادی شرط ہی رحمت ہے اس کے بغیر نہ کوئی مشورہ دینے کا اہل ہوتا ہے نہ مشورہ لینے کا اسلامی نظام میں مشورہ پارٹی مفاد کے لئے نہیں بلکہ محض اللہ کی خاطر مشورہ دیا جاتا ہے اور قوی وحدت محض رحمت کے نتیجے میں ہی پیدا ہو سکتی ہے۔

حضور اقدس کے اس خطاب کی ریکارڈنگ سنانے کے بعد مکرم امیر صاحب نے دوران کارروائی معاونت کے لئے جماعت NEUHOF کے صدر محمد ادریس صاحب کو اپنے ساتھ بیٹھنے کے لئے بلایا۔

سب سے پہلے مکرم امیر صاحب نے تجویز نمبر ایک اور تجویز نمبر دو پر رپورٹ پیش کرنے کے لئے سیکرٹری سب گھنٹی تبلیغ مکرم سبج (۱) زبیر ظہیر صاحب کو ارشاد فرمایا اس پر انہوں نے تجویز نمبر ایک یعنی

”جماعت احمدیہ میں شامل ہونے والے نو مہاجرین کی تعلیم و تربیت کی ضروریات پوری کرنے کے لئے جماعت احمدیہ جرمنی سال ۹۷-۱۹۹۶ میں مختلف وقتوں میں سے پانچ صد مہاجرین اور مہجرات تیار کرے“

پہ سب گھنٹی کے اجلاس کی رپورٹ پیش کی۔ رپورٹ میں بتایا گیا کہ اجلاس کے دوران ممبران نے تجویز کے بارہ میں متعدد آراء پیش کئے۔ بعض دو تہائیوں نے اپنا حق محفوظ کر دیا۔ رپورٹ

باقی صفحہ ۲۲

تبرکات

”سچائی اختیار کرو۔ سچائی اختیار کرو کہ وہ دیکھ رہا ہے کہ تمہارے دل کیسے ہیں۔ کیا انسان اس کو بھی دھوکہ دے سکتا ہے۔ کیا اس کے آگے بھی دکھائیاں پیش جاتی ہیں۔“

(روحانی خزائن جلد ۲، الاذکار اہم صفحہ ۵۳۹)

ہمبرگ میں جماعت احمدیہ جرمنی کی پندرہویں مجلس شوریٰ کا انعقاد

حضور اقدس ایبہ اللہ تعالیٰ کا MTA کے ذریعہ براہ راست نمائندگان شوریٰ سے خطاب

شرکت

تجاویز کو پروجیکٹر کے ذریعہ ایک بڑی سکرین پر بھی دکھایا جائے۔

امیر صاحب نے ارکان شوریٰ کو یہ خوشخبری بھی سنائی کہ آج 6:15 بجے حضرت خلیفۃ المسیح الرابع ایبہ اللہ تعالیٰ بغیرہ الہزیب MTA کے ذریعے براہ راست ارکان شوریٰ سے خطاب فرمائیں گے۔

افتتاحی خطاب کے بعد سیکرٹری شوریٰ مکرم ڈاکٹر محمود احمد طاہر صاحب نے رد مشدہ تجاویز پیش کیں۔ انہوں نے بتایا کہ کل ۲۷ تجاویز موصول ہوئیں تھیں جن میں سے ۵ تجاویز لیکچرٹا پر موجود ہیں باقی تجاویز مختلف وجوہات کی بنا پر شامل لیکچرٹا نہیں کی گئیں۔ جن کی تفصیل ساتھ ساتھ بتائی گئی۔

بعد میں سال گزارش کی منظور شدہ تجاویز اور ان پر عمل درآمد کی رپورٹ پیش کی گئی۔ ارکان شوریٰ نے جو تجاویز حضور اقدس کی خدمت میں سفارش کئے لئے پھرائی تھیں ان پر حضور اقدس کے فیصلہ جات اور دوران سال عمل درآمد کا مختصر مکرہ کیا۔ اس کے بعد ٹھیک چھ بجے پندرہ منٹ پر حضور ایبہ اللہ تعالیٰ بغیرہ الہزیب کا ایمر ٹی اے کے ذریعے براہ راست نمائندگان شوریٰ سے خطاب شروع ہوا، جس میں حضور اقدس نے ارکان شوریٰ کو نصیحت کی کہ مشورہ خدا کی خاطر ہونا چاہیے کیونکہ مشورے اسی نے قبول کرنے میں اسی نے برکت ڈالی ہے دوسرے یہ کہ اللہ پر توکل کرو گے تو اللہ ضرور تم سے محبت کریگا لیکن اگر توکل خدا پر نہیں کیا اور انانیت سے ایک دوسرے پر حملے کے تو پھر دوسرا مضمون جاری ہوگا حضور اقدس نے فرمایا کہ افراد جماعت کو نوکریوں کی بجائے کاروبار کرنے کی طرف توجہ دینی چاہیے۔ خطاب کے آخر میں آپ نے جماعت احمدیہ جرمنی کو ایک خوشخبری دیتے ہوئے فرمایا کہ جرمنی جماعت ایک لاکھ کے ٹارگٹ تک پہنچنے والی پہلی جماعت ہوگی۔ تقریباً پینتالیس منٹ خطاب فرمائے کے بعد حضور نے دعا کروائی جس میں سب ارکان شوریٰ اور دنیا بھر کے ناظرین شامل ہوئے۔

اس کے بعد امیر صاحب نے معاونت کے لئے محمد



جرمنی
جماعت احمدیہ جرمنی کا ترجمان
اختر احمدیہ
ایڈیٹر: میر عبد اللطیف

شمارہ نمبر ۵

جلد نمبر ۲

۲۲۰ جماعتوں کے ۳۳۶۶ نمائندگان شوریٰ کے علاوہ ۱۵ اقوام کے ۱۲۷ نو احمدی نمائندگان کی شرکت

یورپین البانین ۵۷، افریقین ۲۳، عرب ۱۱، جرمن ۸، بنگالی ۳، صومالی ۳، سینیوزیمین ۳، فائنین ۳، سری لنکن ۲، موریشیائی ۱۰، اٹالین اور رومانی اور چیک ایک ایک۔ میوزن اجلاسات کی صدارت امیر جماعت ہائے احمدیہ جرمنی مکرم محمد اللہ واکس ہاؤزار صاحب نے کی۔

مشاورت کا افتتاحی اجلاس ۱۹، اپریل بروز جمعہ پروگرام کے مطابق ٹھیک ۵ بجے شام طلعت قرآن مکرم سے ہوا۔ جو مکرم حفیظ الرحمن انور صاحب نے کی مکرم امیر صاحب نے اپنے مختصر خطاب میں فرمایا کہ اس شوریٰ کی خاص بات یہ ہے کہ اس سال گزارش سال کی نسبت زیادہ اقوام کے نمائندگان شوریٰ میں شامل ہیں۔ ایران کے نمائندگان کی تعداد بھی نسبتاً زیادہ ہے۔ اس وقت روانہ ترجمہ کے لئے ایک آگ کہیں بنائے گئے ہیں جہاں بیک وقت جرمن، فرانسیسی، البانین اور یورپین ترجمہ کا انتظام موجود ہے۔

اسلام یہ بھی انتظام کیا گیا ہے کہ شوریٰ کی

مختلف مقامات پر تبلیغی نشستوں کا انعقاد

ہمیں ذرائع ابلاغ سے پتہ چلتا ہے اس سے بہت مختلف اسلام کے متعلق ہمیں آج علم ہوا ہے۔ (نمائندہ اخبار احمدیہ) ایک رپورٹ کے مطابق مورخہ ۲۳ مارچ اور ۵ اپریل ۱۹۹۷ء کو جماعت احمدیہ VECHTA کے زیر انتظام بالترتیب البانین، یورپین اور عرب احباب کے ساتھ تبلیغی نشستوں کا انعقاد کیا گیا اس موقع پر مہلی سلسلہ ہمبرگ رنجن مکرم محمد جلال شخص صاحب نے مہمانوں سے خطاب کیا اور احسن رنگ میں جماعت احمدیہ کا تعارف کروایا۔

ترجمانی کے فرائض ایک البانین بھواد احمدی برادر مکرم سدری صاحب نے سرپہنجام دیئے۔ اس موقع پر مکرم ظفر احمد صاحب آف BREMER HAVEN بھی موجود تھے۔ اس موقع پر ۵ البانین اور یورپین مہمان موجود تھے جن میں سے بعض کو قبول حق کی توفیق بھی ملی۔ اسی طرح کی دوسری تبلیغی نشست کا

(رپورٹ آصف مظفر صاحب)

سٹڈنٹ رنجن کی جماعت Biebingheim کے زیر اہتمام مورخہ ۲۰ جنوری کو جرمن احباب کے ساتھ ایک تبلیغی نشست کا انعقاد کیا گیا۔

اس موقع پر مکرم یحییٰ احمد منیر صاحب مہلی سلسلہ نے جماعت احمدیہ کا تعارف کروائے ہوئے پاکستان میں جماعت احمدیہ پر ہونے والے مظالم کا ذکر بھی کیا۔ اس تعارف کے بعد آپ نے اسلامی تعلیم کے بعض پہلوؤں پر روشنی ڈالی۔ آخر میں شرکاء مجلس کو سوالات کی دعوت دی گئی جن کے علمی انداز میں جوابات دیئے گئے۔ زیر مہمانوں نے بھی کھل کر اس مجلس میں اپنے خیالات کا اظہار کیا۔ اس موقع پر ۲۲ جرمن مہمان موجود تھے یہ مجلس ۳ گھنٹے تک جاری رہی بعض مہمانوں نے مجلس کے آخر میں اظہار خیال کرتے ہوئے بیان کیا کہ جس اسلام کے متعلق

بقیہ: - تعلیمی نشستیں

انتقاد عرب دوستوں کے ساتھ ہوا جن کا تعلق عراق سے تھا اس موقع پر مولیٰ سلسلہ کرم محمد جلال شمس صاحب نے عرب احباب سے گفتگو کی اور اپنے مخصوص انداز میں مختلف مسائل پر روشنی ڈالی بعد میں مہمانوں کے سوالات کے جوابات دیے گئے۔ یہ مجلس ۳ گھنٹہ تک جاری رہی۔

ان پر دو تعلیمی نشستوں کو کامیاب بنانے کے لئے احباب جماعت، خدام اور جزیہ اللہ نے بھرپور کوشش کی۔ خاص طور پر کرم نصیر بٹ صاحب جماعت احمدیہ VECHTA نے دن رات اس پروگرام کی کامیابی کے لئے کام کیا۔ نچراٹم اللہ احسن اہلراء۔

قرار داد تعزیت

ہم مہبران مجلس عالمہ جماعت احمدیہ ہمہرگ کرم کلکورا احمد باجوہ صاحب کی اچانک وفات پر دلی دکھ اور صدمے کا اظہار کرتے ہیں۔ مرحوم ایک نہایت دلنہار، خوش خلق اور خدمت کے جذبے سے سرشار انسان تھے۔ جماعتی خدمات کو ہمیشہ اپنے فرائض پر ترجیح دے کر بھی سرانجام دینے کی کوشش کرتے تھے اور جو بھی ذمہ داری سونپی جاتی مسکراتے چہرے کے ساتھ اسے پورا کرتے۔ مرحوم نے مختلف جماعتی عمدہ جات پر خدمت کی توفیق پائی۔

انہوں نے صدر حلقہ ROTHERBAUM اور قائم مجلس خدام الامحمدیہ ROTHERBAUM کی حیثیت سے بھی خدمات انجام دیں۔ وفات سے قبل جنرل سیکرٹری حلقہ NEUSTADT کی ذمہ داریاں ان کے سپرد تھیں۔ علاوہ انہیں ہمہرگ میں وقار عمل کے مواقع پر پورے جوش کے ساتھ عملہ شامل ہوتے تھے۔

مرحوم کلکورا احمد باجوہ صاحب کرم و محترم مولانا عطاء اللہ گیم صاحب انچارج مبلغ جماعت احمدیہ جرمنی کے بیچے تھے چھاندگان میں بیوہ کے علاوہ دو بیٹے اور دو بیٹیاں یادگار چھوڑے ہیں۔ کرم کلکورا احمد باجوہ صاحب کی جوان سال وفات سے جہاں ان کے اہل و عیال اور عزیز و اقارب کرب اور دکھ سے دوچار ہوئے ہیں وہاں ہمہرگ جماعت اپنے ایک مجلس کارکن اور بے لوث ساتھی سے مرحوم ہو گئی ہے۔

ہم کرم و محترم مولانا عطاء اللہ گیم انچارج مبلغ جماعت احمدیہ جرمنی، مرحوم کی بیوہ، بچوں اور دیگر عزیز واقارب سے دلی تعزیت کا اظہار کرتے ہیں اور دعا گو ہیں کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو اپنے قرب میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور جملہ چھاندگان کو صبر جمیل کی توفیق بخشے۔ آمین۔

مہبران مجلس عالمہ و اولیٰ امہرگ ہمہرگ

اس شوریٰ کی دوسری خصوصیت غیر پاکستانی نوسائین کی بھرپور شمولیت سے تعلق رکھتی ہے۔ اسلام پندرہ سے زائد مختلف اقوام سے تعلق رکھنے والے نوسائین شوریٰ میں شامل ہو کر مشورے دیتے رہے۔

اس لحاظ سے اس شوریٰ کو مرکز کی قیادت میں مختلف قومیوں پر مشتمل شوریٰ کا مقام حاصل ہوگا۔ جس کا حضرت غلیفہ السیج الرابع نے اظہار فرمایا۔ الحمد للہ۔ شوریٰ کی رپورٹ کے بعد مشنری انچارج کرم عطاء اللہ گیم صاحب نے خطاب فرمایا اور ارکان شوریٰ کو تقویٰ اختیار کرنے اور اپنے نفس کا حاکم بننے کی طرف توجہ دلائی آپ کے بعد کرم امیر صاحب نے اختتامی خطاب فرمایا اپنے خطاب کے دوران آپ نے ارکان شوریٰ کا شکریہ ادا کیا آپ نے امور خارجہ کے کام کو سراہتے ہوئے اسٹیم کے مسائل کی طرف توجہ دینے کی ہدایت کی آپ نے حضور کے خطاب کا حوالہ دیتے ہوئے احمدیوں کو کا دوبارہ کرنے کا مشورہ دیا۔

شوریٰ کے موقع پر انتظامات کے سلسلہ میں ریجنل امیر ہمہرگ ریجنل کرم کلکورا احمد صاحب اور ان کے ساتھیوں نے دن رات محنت کر کے مہمانوں کے قیام و طعام کے انتظامات کئے اللہ کے فضل سے اس وفد تمام انتظامات گزشتہ سال کی نسبت بہت بہتر اور معیاری تھے۔ ہمہرگ کی مجلس اطفال الامحمدیہ اور MTA کا مشنر بھی دعوتوں کا مستحق ہے کہ انہوں نے اپنے فرائض کی ادائیگی میں اعلیٰ معیار کو قائم رکھا۔ اس کے علاوہ جنرل سیکرٹری اور مشنر کے دوسرے کارکنان خصوصاً مورہا باسٹا بھٹی صاحب نے شوریٰ کی تیاری کے سلسلہ میں دن رات محنت سے کام لیا۔ قارئین سے درخواست ہے کہ تمام کارکنان کو اپنی دعاؤں میں یاد رکھیں کہ اللہ تعالیٰ ان کی خدمات کو قبول فرمائے۔

بقیہ: - دعا کا بیج

اس پر عودہ صاحب نے کہا تو پھر آپ صاف صاف کیوں نہیں کہہ دیتے کہ آپ کو اس امر کا یقین نہیں کہ خدا آپ کی ماہی ہے گا۔ اس پر ڈاکٹر صاحب نے کرسی سے اٹھتے ہوئے گھڑی کی طرف دیکھا اور کہا دیکھیں۔ آپ نے دس منٹ کا مطالعہ کیا تھا اور اب نصف گھنٹہ ہونے کو ہے اور مجھے اور بھی مصروفیات ہیں۔ اس طرح یہ بلند و بانگ دعاؤں کرنے والے "عظیم مشنر" سناؤ "اسلام اور محمد عربی صلی اللہ علیہ وسلم کے فائدوں اور غلاموں کے مقابلہ میں آنے کی جرات نہ کر کے اور اپنے عمل سے صداقت اسلام پر سر تصدیق مثبت کر دی۔

اخوذا از تاریخ احمدیت جلد سہم و دم صفحہ ۱۳۸-۱۳۵



لاجر عمل تیار کرنا ہوگا۔ اس ضمن میں جماعت احمدیہ جرمنی ہر زون میں ذول نمازندہ ایم ٹی اے کا تقریر کرے۔ روزانہ ہر ذول سیکرٹری اپنی مقامی شہرین تیار کر کے مرکز کو ارسال کرے اور اپنا سٹوڈنٹ بنائے۔ ہر ذول سیکرٹری ہفتہ وار کم از کم پندرہ منٹ نشریات کا ذمہ دار ہو اس طرح ایم ٹی اے کے لئے بہت سے سٹوڈنٹ تیار ہو جائیں گے۔

پہ سب گمنامی کی رپورٹ پیش کی گئی۔ اس کے بعد اراکین شوریٰ نے اس تجویز کے متعلق اپنے اپنے خیالات کا اظہار کیا۔ اور اس تجویز میں مندرجہ ذیل ترمیم تجویز کی۔

"ایم۔ ٹی۔ اے۔ دن بدن ترقی کی طرف گامزن ہے مستقبل قریب میں اس کے لئے ایک بہت بڑا بوجھ جماعت پر پڑنے والا ہے اس کے لئے ہمیں ابھی سے لاجر عمل تیار کرنا ہوگا اس ضمن میں جماعت احمدیہ جرمنی ہر ریجن میں ریجنل سطح پر نمازندہ ایم ٹی اے کا تقریر کرے نیز ہر ریجن میں ایک سٹوڈنٹ کا قیام عمل میں لایا جائے۔"

راے شماری کروانے پر نمازندگان شوریٰ کی اکثریت نے ترمیم شدہ تجویز کو منظور کئے جانے کی سفارش کی۔

اس کے بعد نمینل سیکرٹری صاحب امور خارجہ کرم نصیر احمد بھٹی صاحب نے اسٹیم کی صورت حال پر تفصیلی رپورٹ پیش کی اور موجودہ حالات کے مطابق ہدایات دیں۔

وقفہ کے بعد دوبارہ اجلاس شروع ہوا۔ سیکرٹری سب گمنامی مال کرم سید محمد احمد گردیزی صاحب نے رپورٹ پیش کی۔ رپورٹ کے بعد محترم امیر صاحب نے کرم شیخ رفیق احمد صاحب ایڈیشنل سیکرٹری مال کو معاونت کے لئے شیخ پر بلایا بحث پر بحث رات ساڑھے گیارہ بجے تک جاری رہی اس کے بعد بقیہ بحث اگلے روز تک ملتوی کر دی گئی۔

موزخ ۱۲ اپریل کو شوریٰ کا آخری اجلاس ٹھیک ہ بجے شروع ہوا۔ اس اجلاس کے دوران محترم امیر صاحب کے ارشاد کے مطابق کرم کلکورا صاحب نمینل سیکرٹری تقسیم نے معاونت کی۔ اس اجلاس میں بجٹ خرچ پر نمازندگان شوریٰ نے مشورے دیئے۔

بجٹ پر بحث ٹھیک ایک بجے مکمل ہو گئی۔ اس کے بعد سیکرٹری صاحب شوریٰ نے شوریٰ کی رپورٹ پیش کی۔ جس میں انہوں نے بتایا کہ جیسا کہ احباب کو علم ہے کہ شوریٰ کی منظور شدہ تمام تجاویز و بجٹ ایک مشورہ کا رنگ رکھتی ہیں جو حضرت غلیفہ السیج ایہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں پیش کیا جاتا ہے۔

اس شوریٰ کی چند ایک خصوصیات کا ذکر کرتے ہوئے آپ نے فرمایا کہ اسلام حضرت غلیفہ السیج الرابع ایہ اللہ تعالیٰ ہضہ العزیز نے جماعت احمدیہ جرمنی کی درخواست کو شرف قبولیت بخشے ہوئے ایم ٹی اے کے ذریعے براہ راست ارکان شوریٰ سے خطاب فرمایا۔

بقیہ: - کارروائی شوریٰ

کے بعد کرم امیر صاحب نے تجویز کے بارہ میں اپنے مشورہ جات پیش کرنے کی ارکان کو دعوت دی۔ جس پر متعدد اراکین شوریٰ نے اپنے اپنے خیالات کا اظہار کیا۔ ارکان شوریٰ کی آرا ملنے کے بعد کرم امیر صاحب نے فرمایا کہ تمام ارکان شوریٰ کو چاہیے کہ وہ اسلام جلسہ سالانہ جرمنی کے موقع پر کم از کم یکمدر معتمنین و مصلمات کا تحفہ حضور اقدس کی خدمت میں پیش کرنے کا عہد کریں۔ اس پر تمام ارکان شوریٰ نے ہاتھ اٹھا کر امیر صاحب کو اپنے تعاون کا یقین دلایا۔ اس کے بعد سیکرٹری صاحب سب گمنامی نے ریکارڈ کی دوسری تجویز یعنی

"طلبہ / طالبات کو مرکز اور مہربان کی مدد سے تبلیغ کے لئے ٹریگ دی جائے۔"

پر رپورٹ پیش کی جس کے بعد کھانے کے وقفہ تک اس پر عام بحث جاری رہی اور متعدد ارکان نے اظہار خیال کیا۔ ان دونوں تجاویز کے متعلق سیکرٹری صاحب شوریٰ نے اپنی رپورٹ میں بتایا کہ ان تجاویز کا مقصد نمازندگان کو ان مسائل سے آگاہ کرنا تھا۔ جو جماعت کو دعوتیں ہیں تاکہ وہ ان مسائل پر اظہار خیال کر سکیں۔ چنانچہ نمازندگان نے ان مطالبات پر اظہار کیا۔ اور بہت سے مفید نکات سامنے آئے۔ اب امید ہے کہ انشاء اللہ ان دونوں امور میں جماعت کا قدم آگے سے آگے بڑھتا چلا جائے گا اور حضور کی اس خواہش کو کہ نوسائین میں سے زیادہ سے زیادہ "معمنین / مصلمات تیار ہوں نیز تبلیغ کے میدان میں ہم اپنی نوجوان نسل کو بھی بھرپور طریق پر شامل کریں، کو پورا کرنے والے ہوں گے۔"

وقفہ طعام و نماز کے بعد سب گمنامی اشاعت و MTA کے سیکرٹری کرم اسمیل نوری صاحب نے سب گمنامی کے اجلاس کی رپورٹ پیش کی اور ریکارڈ کی تجویز نمینل یعنی

"ناصر باغ اور دیگر جماعتی مراکز میں لائبریریوں اور بک سٹالوں کا انتظام ہونا چاہیے تاکہ کتابیں خریدنے اور لٹریچر حاصل کرنے میں مزید سہولت پیش آسکے۔"

پر سب گمنامی کا مشورہ پیش کیا جس کے بعد عام بحث میں ارکان نے حصہ لیا۔ اور لائبریریوں کے قیام کی ضرورت اور اہمیت واضح کی نیز بتایا کہ بک سٹالوں کی موجودگی میں لٹریچر کے حصول میں آسانی کے ساتھ ساتھ لٹریچر کی فروخت میں بھی خاطر خواہ اضافہ ہوگا کچھ ارکان نے الفاظ میں معمولی ترامیم پیش کیں۔ رائے شماری پر اراکین کی اکثریت نے اصل تجویز کو منظور کرنے کی سفارش کی۔

اس کے بعد تجویز نمینل یعنی

"ایم ٹی اے دن بدن ترقی کی طرف گامزن ہے مستقبل قریب میں اس کے لئے ایک بہت بڑا بوجھ جماعت پر پڑنے والا ہے اس کے لئے ہمیں ابھی سے

رہتے ہیں۔ ایک ایسے ہی فی الہدیہ سوال پر کہ اسلام کے بنیادی احوال کا اطلاق اسلام کی ترقی پر کس طرح ہے کے جواب میں آپ نے مجھے مثبت انداز میں اس طرح جواب دیا کہ آپ کے فقرات صحیح تھے (موقع کے مطابق۔ اور جامع)۔ اسلام ایک بنیادی حیثیت کا حامل مذہب ہے اس کی وضاحت کرتے ہوئے آپ نے بتایا:-

اس لئے کہ مسلمان اس بات پر یقین رکھتے ہیں کہ اسلام کے پیش کردہ اصولوں پر عمل پیرا ہو کر ان کی تمام بنیادی ضروریات پوری ہو جاتی ہیں لیکن بنیادی حیثیت کا حامل ہونے سے وحشت گردی پر گزر مراد نہیں۔ ہم بعض اوقات یہ بات نظر انداز کر جاتے ہیں کہ اسلام کا مطلب ہی امن ہے۔ وحشت گردی اسلام کے منافی ہے۔ جہاد بھی بعض ملکوں میں صرف لوگوں کی ہت دھری اور عداوت کے لئے ہوا ہے جہاد کا مفہوم حملہ کرنا پر گزر نہیں۔ یہ صرف اور صرف دفاع کے معنوں میں ہے۔ اس کے مفہوم میں پر گزر یہ نہیں کہ خدا کے نام پر دوسروں پر حملہ کیا جائے۔ بلکہ جہاد کا مطلب ہے اپنا دفاع کرنا اس میں بعض اوقات اسلحے کا استعمال بھی کیا جاتا ہے تاکہ مسلح حملہ آور کو اس کے حملے سے روکا جاسکے۔ اگر کوئی شخص اسلام کے خلاف کوئی مضمون لکھ کر اس کی بے حرمتی کرتا ہے تو اس کا جواب تحریری مضمون اور کتابوں کے ذریعے دیا جانا چاہیے۔ نہ کہ کتابوں کو جلا دیا جائے اور مصنف کو قتل کر دیا جائے۔ حضور نے وضاحت کرتے ہوئے کہا ہماری گفتگو ایک گھنڈی تک جاری رہی۔ بہت سے لوگ باہر انتقال کر رہے تھے۔ حضرت مرزا صاحب آج ہی کیا روزانہ ہی بصورت دن گزارتے ہیں۔ وہ رات ۲ بجے اٹھتے ہیں۔ نمازوں پر عموماً وقت خرچ ہوتا ہے۔ ایک مستحق اور فحش جماعت کے روحانی راہنما کی حیثیت سے آپ نے بہت سے کام کرنے ہوئے ہیں۔ یہ فرائض ادا کرنے میں بھلی ہوتی ہے۔ تازہ ترین امداد و شمار کے مطابق جماعت احمدیہ کے مراکز ۱۳۸ ملک میں قائم ہو چکے ہیں۔ دنیا کے مختلف ممالک میں ہونے والے کنونشنز میں آپ کے روحانی اور علمی تجزیہ کی بناء پر جماعت کے افراد آپ کے لئے چشم براہ رہے ہیں۔ اور شدید خواہش رکھتے ہیں کہ آپ ان کے کنونشن میں شریک ہوں۔ حضرت مرزا صاحب نے آخر پر کہا:-

ہم امن میں یقین رکھتے ہیں۔ انصاف پسندی اور اتحاد و روابط باہمی ہمارا شعار ہے اور ہم مخلص مسلمان ہیں۔ یہ چیز احمدی مسلمانوں میں راسخ ہو چکی ہے لوگوں کو جو وہ چاہیں ہمارے خلاف کئے دو لیکن ہم پر امن نہیں آگے۔

○ ❖ ❖ ❖

انٹرویو حضرت مرزا طاہر احمد خلیفۃ المسیح الرابعیہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

INDIA LINK INTERNATIONAL

دسمبر ۱۹۹۵ء اور جنوری ۱۹۹۶ء کے شمارہ میں شائع ہوا جسکا ترجمہ رسالہ مذکور کے شکریہ کے ساتھ

قارئین کی خدمت میں پیش کیا جا رہا ہے

(ترجمہ: میاں عبدالرزاق۔ اوفن باخ)

بہت متاثر ہوا:-

میں ہماری جماعت پر تقریباً مکمل پابندی عائد کر دی گئی۔ حکومت نے قانونی طور ہمیں غیر مسلم قرار دے دیا۔

حضرت مرزا (طاہر) احمد صاحب نے بڑے کرب و غم بغیر عداوت کے بتایا کہ انہوں نے ہم کو غیر مسلم قرار دیا۔ جو صدق دل سے اسلام کے تمام اصولوں پر عمل پیرا ہیں۔

پاکستان میں مسلمانوں کی بھاری اکثریت اہل سنت و جماعت فرقتے ہیں۔ حضرت مرزا (طاہر) احمد صاحب نے مجھے بتایا کہ اسلام میں سب فرقتے پائے جاتے ہیں۔ میں نے حضرت مرزا صاحب کو (سوائی دی وے کاڈرا) کے بیان کا حوالہ دیا کہ مذہب میں سب فرقتے ہوتے اتنا ہی مذہب زیادہ فعل سمجھا جائے گا۔ مثال کے طور پر ہندوؤں میں یہ بات عام ہے کہ ہر گرو یا پڈت اپنی مرضی کا فرقہ اختیار کر سکتا ہے جس سے مذہب کو کوئی خطرہ لاحق نہیں ہوتا بلکہ مذہب احتکام پکڑتا ہے۔

اس کے جواب میں حضرت مرزا صاحب نے وضاحت کی کہ مذہب خصوصیت کے ساتھ اس بات کا ضامن ہے کہ وہ انسانی شخصیت کے روحانی پہلوؤں کی تربیت کرے۔ "جب حضرت مرزا غلام احمد علیہ السلام نے مسیح موعود ہونے کا دعویٰ کیا تو یہ خدا تعالیٰ کی طرف سے حکم تھا اور یہ اللہ تعالیٰ کا الہامی کلام تھا کہ آپ خدا کے فضل سے اس کام پر ماور کئے گئے ہیں (اللہ تعالیٰ نے آپ کو اس کام کے لئے چن لیا ہے) تقریباً تمام مذاہب اس بات پر متفق ہیں کہ مسیح موعود کا تصور اسی زمانہ میں مقرر ہے۔ ہندو بھی اپنے روشن کی آمد پر یقین رکھتے ہیں۔ بدھ مت کے پیروکار یقین رکھتے ہیں کہ ان کا مذہبی راہنما بدھ دوبارہ مقرر آئے گا۔ حضرت مرزا غلام احمد نہ صرف مسلمانوں کے بلکہ سارے مذاہب کے لئے ہماری سمجھوتہ بن کر آئے تھے۔ خدا کو کیا پوری ہے کہ ہر مذہب کے لئے الگ الگ راہنما بھیجے۔ اس طرح خدا تعالیٰ کا یہ نشا پر گزر نہیں کہ مذہب میں پیچیدگی پیدا کی جائے۔ ہم اس بات پر یقین رکھتے ہیں کہ حضرت مرزا غلام احمد کا پیغام تمام نئی نوع انسان کے لئے ہے۔

حضرت مرزا صاحب جنہوں نے علمی خدمات کے لئے اپنے آپ کو وقف کر رکھا ہے۔ ایک منظم شخصیت کے مالک ہیں اور تازہ یمن ساتھی اور سماجی ترقیات سے بھی باخبر

میں جماعت احمدیہ کے روحانی راہنما حضرت مرزا طاہر احمد صاحب خلیفۃ المسیح الرابعیہ سے لندن کے شمال مغربی علاقہ میں واقع مسجد سے ملنے ان کے دارالطالعہ میں ملا۔ آپ خندہ پیشانی اور دلہا مسکراہٹ کے ساتھ مجھے اس طرح لے گئے کہ میں نے اپنے آپ کو بالکل بے تکلف اور اپناہیت کے ماحول میں محسوس کیا۔ مجھے مسلمانوں کے اس روحانی راہنما کے متعلق جاننے کا اشتیاق تھا جو چند دن قبل اسلام آباد علی فورڈ (Tilford, Surrey UK) میں جلسہ سالانہ کے موقع پر دس ہزار کے مجمع سے سمجھو کر، خطاب کر رہے تھے اور جلسہ سالانہ میں موجود سامعین اس قدر انہماک سے آپ کی تقریر سن رہے تھے جیسے ایک ایک لفظ کا نزول آسمان سے ہوا تھا۔ اپنی تقریر میں آپ نے ان اذیتوں اور ناانصافیوں کا جو کرہ کیا جس کا جماعت احمدیہ کو چند مسلم ممالک کی طرف سے سامنا ہے خاص طور پر پاکستان میں لیکن آپ نے جماعت احمدیہ کو حاصل ہونے والی ان کامیابیوں کا خصوصیت سے ذکر کیا جو اس جماعت کو یورپ اور افریقہ میں حاصل ہو رہی ہیں۔

یہ کنونشن جسے جلسہ بھی کہا جاتا ہے۔ اتحاد و وحدت، کا آہیہ دار ایسے لوگوں کا جو مختلف ممالک سے آئے تھے اور ایک ہی عقیدہ پر متفق تھے۔ ایک سماجی اور ثقافتی اجتماع تھا۔ یہ اجتماع بین الاقوامی انوتی اور بھائی چارے کی علامت دکھائی دے رہا تھا۔ میں نے (حضرت) مرزا احمد سے پوچھا کہ ایسے جلسوں کی اہمیت و خصوصیت کیا ہے ؟ آپ نے فرمایا "تاریخی لحاظ سے یہ جلسہ ہماری جماعتی ترقی میں نمایاں اہمیت کا حامل ہے اور جماعت کی ترقی میں نمایاں کردار ادا کرتا ہے۔"

جماعت احمدیہ کی تاریخ کا پہلا جلسہ سالانہ ۱۹۰۷ء میں بانی سلسلہ احمدیہ کی سرکردگی میں ہوا تھا۔ اس موقع پر آپ نے خود اس جلسہ کی اہمیت بیان کرتے ہوئے فرمایا کہ اس جلسہ کا مقصد یہ ہے کہ میرے پیروں کو دورد و نزدیک آباد ہیں۔ قادیان آئیں اور اپنے الہام کو دکھیں۔ جماعت احمدیہ کی تنظیم کا نفسی مطالعہ کریں اور پھر واپس جا کر پہلے سے زیادہ جوش اور شوق کے ساتھ تبلیغ کریں۔ اس طرح یہ جلسہ ہمارے اس عہد کی تجدید کرتا ہے کہ ہمیں دین اسلام کی سرملی اور خدمت کے لئے کمر بستہ رہنا ہوگا۔

دوم:- یہ جلسہ ایک قسم کا جشن ہی نہیں جو ہم ہر سال احمدیت کی ترقی پر منائے ہیں بلکہ شرکاء جلسہ بیان کر علماء سلسلہ کی تقاریر سے اپنی علمی استعدادوں کو بھی بڑھاتے ہیں۔

سوم:- اس طرح کے جلسے شرکاء جلسہ کی روحانی اور مذہبی تربیت کا بہت اچھا موقع فراہم کرنے کے ساتھ ساتھ عالمی انوتی کے فروغ کا باعث بھی بنتے ہیں۔ میں اس بات کا اعتراف کرتے بغیر نہیں رہ سکتا کہ "ایک صدی کے اندر اندر دنیا بھر کے بہت سے ممالک میں اس جماعت کی غیر معمولی ترقی سے میں

شراب کا ڈہرا نقصان

مترجمہ: ایڈیٹر

کچھ عرصہ پہلے تک برازیل شراب استعمال کرنے والے ممالک میں سب سے آگے تھا یعنی 14.3 گھنٹی کی کس۔ برازیل کے اخبار "اوگلوبو" (OGLOBO) کے مطابق برازیل کو اسکی بہت زیادہ قیمت ادا کرنی پڑ رہی ہے برازیل میں شراب پر اٹھنے والے اخراجات کا اندازہ 189 ملین امریکن ڈالر سالانہ ہے ایک اخبار OESTADODESPALUO کے مطابق برازیل کے ۳ ملین شرازیوں کی وجہ سے کل قومی آمدنی کا 54٪ صرف بیماریوں کی پچھلیوں جلدی رہنا بے شمار منت اور کام کے دوران حادثات کی وجہ سے خرچ ہوجاتا ہے۔ مگر اخبار کے مطابق شراب نوشی کی وجہ سے ملک کو پہنچنے والے اصل نقصانات ان اعداد شمار سے کہیں زیادہ ہیں علاوہ انہی شرابیوں اور ان کے اہل و عیال کو پہنچنے والے جراثیمی نقصانات کی کوئی قیمت لگانا ناممکن ہے۔ ترقی پذیر ممالک کے لئے شراب بھی ویسی ہی مصیبت ثابت ہو رہی ہے جیسی اور دیگر مٹاشی مصیبتیں مثلاً انوائڈرز وغیرہ۔

ہالینڈ کے اخبار "ONZE WERELD" کی ایک خبر میں بتایا گیا ہے کہ WORLDWATCH INSTITUٹE کی ایک رپورٹ کے مطابق ہالینڈ میں آمدنی کا ۳۰ فیصد حصہ شراب کی نظر ہوتا ہے۔ ایک اور افریقی ملک برکینا فاسو کا حال اس سے بھی بدتر ہے یعنی وہاں کے لوگ اپنی آمدنی کا ۳۳ فیصد حصہ شراب پر خرچ کرتے ہیں۔ یعنی شراب نے اکثر ممالک کا حال یہ کر دیا ہے جیسے اگر بری عمارت ہے کہ "اس زمین کا حال ایسا ہی ہے جیسے ساحل سمندر پر کاشت کرنا" اور آج یہ حال ہے کہ دنیا بھر میں ہڈا کی کمی کا ایک بڑا سبب ہی شراب خانہ خراب ہی بنتی ہوئی ہے۔ اور اس کے بد قسمت ترین شکار ان غریب ممالک کے بچے ہیں جو شدید غذائی کمی کا شکار ہو رہے ہیں کیونکہ ان بچوں کے والدین شراب کے عادی ہیں۔

اخبار ONZEWERELD مزید لکھتا ہے کہ شراب کا دوہرا نقصان ہوجاتا ہے یعنی ایک طرف تو ان ملکوں کی قومی آمدنی میں کمی آ رہی ہے اور دوسری طرف شراب کی وجہ سے لوگوں کی صحتوں کا بھی ستیاناس ہوجاتا ہے اور اس وجہ سے ان پر اٹھنے والے اخراجات میں روز بروز اضافہ ہوجاتا ہے۔ مثلاً ایک جانور کے مطابق ٹینیسیڈا کے سب سے بڑے فیصد میں داخلی ہونے والے مریضوں میں سے ۳۴ فیصد شراب کی عادت بد کی وجہ سے بیماریوں میں مبتلا تھے اور یہ مصیبت دن بدن بڑھ رہی ہے۔

شراب خانہ خراب کے ان نقصانات کا علم تو سائنسدانوں کو اب ہوجاتا ہے لیکن اس کے متعلق اللہ تعالیٰ کا پاک کلام قرآن مجید آج سے تقریباً پندرہ

سوال قبل ان الفاظ میں اعلان فرما چکا ہے کہ:- شراب اور جوئے میں بہت بڑا گناہ (اور نقصان) ہے اور ان لوگوں کے لئے ان میں (کسی ایک) متفقین (بھی) ہیں اور ان کا گناہ (اور نقصان) ان کے نفع سے بہت بڑا ہوتا ہے۔

نیز فرمایا اے ایماندارو شراب اور جوئے... شخص شیطانی کا ہیں۔ اسلئے تم ان (میں) سے ہر ایک سے بچو۔ تاکہ تم کا سیلاب ہوجائے۔ اب بھی اگر تم اپنی تعلیم پر عمل کرنا شروع کر دو گے تو پھر ان ملک کے لوگ اس آفت سے نجات پالکتے ہیں

(سورۃ البقرہ ۲۰۰ اور سورۃ المائدہ ۹۱)

طب و صحت

مترجمہ: ایڈیٹر

ہلکی ورزش نہ صرف دل کی بیماریوں کے خلاف قوت مدافعت پیدا کر سکتی ہے بلکہ کینسر سے بچنے کا ذریعہ بھی ثابت ہو سکتی ہے۔ اس بات کا انکشاف برازیل کی ایک یونیورسٹی کے پروفیسر نے کیا ہے۔ باقاعدگی سے سیر کرنا یا دوسری قسم کی ہلکی ورزش آنتوں میں تحریک پیدا کرنے کے لئے بہت مفید ہے اور پیدل چلنے سے آنتوں کی سستی ٹھیک کرنے میں مدد ملتی ہے۔ پروفیسر صاحب کے مطابق جو خوراک ہم کھاتے ہیں اگر یہ خوراک زیادہ عرصہ تک آنتوں میں پھنس چکی ہو تو کینسر پیدا کر سکتی ہے اسی طرح FULVICILBGI جو ایک ماہر امراض قلب ہیں کے مطابق ان لوگوں کے لئے جو کوئی اور کھیل باقاعدگی سے نہیں کھیلتے صبح کی سیر ایک بہترین ورزش ہے۔ اسلئے باقاعدگی سے سیر کرنے سے دل کے پٹھوں کو مضبوط کرنے میں بہت مدد ملتی ہے۔

دوپہر کا قیلولہ

یونان کی طبی ٹیم نے لبا عرصہ تحقیقات کرنے کے بعد اس حقیقت کا انکشاف کیا ہے کہ دوپہر کے وقت آدھا گھنٹہ کا باقاعدہ قیلولہ کرنا شریان قلب کی بیماریوں کو یقین گنا کم کر سکتا ہے ڈاکٹر بہت عرصہ سے اس حقیقت سے پرہہ اٹھانے کی کوشش کر رہے تھے کہ ساحل سمندر سے دور ممالک میں دل کی شریانوں کی بیماریاں دوسرے ممالک کی نسبت کم کیوں ہوتی ہیں؟

اس امر پر تو پہلے ہی تحقیق ہو چکی ہے کہ کم روٹھی اٹھنے مثلاً۔ سہول اور چھٹی کا گوشت بچھر جلد کے مرنی کا گوشت وغیرہ کا استعمال، گھی، دودھ پینے اور بڑے گوشت کی نسبت شریانوں کی بیماریوں کو کم کرنے میں مددگار ثابت ہو سکتا ہے۔

تاریخ جماعت احمدیہ جبرئیل سے ایک ورق ایک مسیحی مناو کو قبولیت دعا کا چیلنج اور اس کا مقابلہ سے واضح انکار

اور پروگرام یہ بتایا گیا کہ پندرہ روزہ تقاریر کے آخری دو ایام مورخہ ۲۹-۳۰ جون یعنی ہفتہ اور اتوار کے روز جبکہ حاضرین کی تعداد بھی نسبتاً زیادہ ہوتی تھی یہ خطا خیرہ تقریر کے باہر تقسیم کیا جائے۔ چنانچہ مورخہ ۲۹ جون کو جناب مسعود احمد صاحب ایام مسجد فرانکفورٹ اور احمدی احباب وقت مقررہ سے نصف گھنٹہ قبل ہی خیرہ تقریر کے باہر کچھ فاصلے پر کھڑے ہو گئے اور مطبوعہ خطا کی تقسیم شروع کر دی جس سے ہر طرف ایک زبردست ہلچل سی پیدا ہو گئی۔ خیال تھا کہ اپنی تقریر میں پادری صاحب اس دعوت کا ذکر کریں گے لیکن باوجود اس کے کہ سامعین میں سے تقریباً ہر شخص کے ہاتھ میں خطا پادری صاحب نے قطعاً خطا کا ذکر نہ کیا۔ البتہ ان کی تقریر میں وہ پہلا سا جوش و خروش نہ تھا۔ تقریر کا اکثر حصہ اسلامی ممالک کے متعلق من گھڑت فتنے سا کر ختم کر دیا۔

اگلے روز ہر بچے شام پادری صاحب کی خیرہ کے اندر تقریر تھی۔ احمدی احباب دوبارہ خیرہ کے قریب ہانڈے ہوئے کہ اسی اثناء میں ڈاکٹر سیموئیل کی موٹر کار کچھ فاصلہ پر آکر رکی۔ مبلغ احمدیت مسعود احمد صاحب چھٹی آگے بڑھے اور ڈاکٹر صاحب سے خطا کے جواب کی بابت دریافت کیا۔ وہ چلتے چلتے کہنے لگے "میری تقریر سنیں" انہوں نے کہا۔ جناب تقریریں تو تم نے آپ کی پہلے ہی بتی ہیں ان میں تو آپ نے ہمارے خطا کا ذکر تک نہیں کیا۔ اتنے میں وہ خیرہ کے اندر داخل ہو گئے۔ مبلغ جبرئیل نے سوچا کہ اب مزید بات چیت مناسب نہیں۔ لیکن ایک عرب احمدی دوست ابراہیم عودہ صاحب تقریر کے بعد ڈاکٹر صاحب کے پاس چلے گئے ڈاکٹر صاحب نے مصروفیت کا عذر پیش کر کے ٹیلیفون پر وقت مقرر کر کے نوکریا لیکن اسی عودہ کے اصرار پر ڈاکٹر صاحب نے کہا کہ ابھی میں نے بعض لوگوں کو دعا کے لئے بلایا ہے۔ دعا سے فراغت کے بعد آپ بل لیں۔ کوئی پون گھنٹہ تک دعا جاری رہی۔ اس کے بعد لطف چھوٹے خیرہ میں ڈاکٹر صاحب برادرم عودہ صاحب کے پاس بیٹھ گئے۔ عودہ صاحب نے انہیں نہایت موثر رنگ میں تحریک کی کہ یہ فیصلہ کی بڑی آسان راہ ہے۔ آپ یہ دعوت منقاد قبول فرمائیں مگر ڈاکٹر صاحب نے دو ٹوک جواب دیا کہ

جس دن سے مجھے یہ خطا ملا ہے۔ میں اس دن سے منقاد کی اجازت کے لئے عداوند شیوع سے دعا کر رہا ہوں لیکن ہر روز جواب آتا ہے "نہیں" اب کل ہی جب انہوں نے یہ خطا تقسیم کیا تو میں نے پھر دعا کی لیکن جواب ملا "نہیں تم اپنا کام کرتے جانا ان کی طرف مت دھیان دو۔" باقی صفحہ ۲ پر

۱۹۹۱ء بمطابق ۱۳۳۴ھ میں کا ایک نہایت اہم واقعہ جس سے جبرئیل میں اسلام کو نمایاں روحانی فتح نصیب ہوئی۔ انچارج احمدیہ مسلم مشن فرانکفورٹ کی طرف سے دنیا کے عیسائیت کے مشہور مناو ڈاکٹر سیموئیل ڈاکٹر یان کو قبولیت دعا میں منقاد کرنے کی دعوت اور ان کا واضح انکار ہے۔

ڈاکٹر سیموئیل ماہ جون ۱۹۹۱ء کے دوران فرانکفورٹ میں تعریف لائے تو فری کرچن چرچ نے ایک بااثر مقامی اخبار میں ڈاکٹر سیموئیل کی تصویر کے ساتھ بڑے مطراق سے اعلان شائع کیا کہ آپ فرانکفورٹ شہر میں ہر شام مسلسل پندرہ روز تک لکچر دیں گے۔ نیز لکھا کہ زمانہ حاضر کے عظیم مسیحی مناو ڈاکٹر سیموئیل عداوند شیوع کے عظیم تصرف کے ساتھ انجیل کی منادی کرتے ہیں اور ان کی تقاریر سے مشرق وسطیٰ، افریقہ، یورپ اور امریکہ میں زبردست بیداری کے آثار پیدا ہو رہے ہیں۔

مبلغ اسلام مسعود احمد صاحب آہلی نے ۱۰ جون کو ڈاکٹر صاحب کا لکچر سنا جس میں انہوں نے شیوع خون، دنیا کی نجات اور الہیت شیوع وغیرہ مسائل بیان کئے اور بڑے پر جوش انداز میں اپنے مشن اور اپنے دودوں کی کامیابی کا ذکر کیا۔ مبلغ اسلام مسعود احمد صاحب چھٹی نے اگلے روز اسلام کے نمائندہ کی حیثیت سے بذریعہ خط پادری کو دعوت دی کہ وہ حق و باطل کا فیصلہ کرنے کے لئے مرد میدان بنیں اور دوستانہ فضا میں تبادلہ خیالات کرنے کے علاوہ قبولیت دعا کا ان سے روحانی منقاد بھی کر لیں۔ جناب مسعود احمد صاحب چھٹی نے اس دعوت منقاد کے سلسلے میں سیدنا حضرت علیہ السج الثالث ایہ اللہ تعالیٰ فضو العزیز کی خدمت اقدس میں دعا کے لئے لکھا جس میں حضور نے تحریر فرمایا:- "آپ کا خط مورخہ ۱۹/۶/۳۷ھ میں صحیح چھٹی بنام ڈاکٹر سیموئیل صاحب ملا۔ جزاکم اللہ احسن الجلاء۔ اگر اس نے دعوت منقاد کو قبول کیا تو شکست کھائے گا۔ انشاء اللہ۔ آپ جرأت سے منقاد کریں۔ اگر صورت محوس کریں تو زیورک سے چوہدری مصطفیٰ احمد صاحب کو بھی بلائیں اللہ تعالیٰ آپ کی تائید و نصرت فرمائے۔ آمین"

اس خط پر دستخط فرمائے ہوئے حضور نے اپنے قلم مبارک سے مزید لکھا۔ "انشاء اللہ ایسا ہی ہوگا" ڈاکٹر سیموئیل کی طرف سے ہفتہ بھر جواب کا انتظار کیا گیا۔ لیکن جواب نہ آیا تھا نہ ہی آیا۔ انتظار کا وقت ختم ہونے پر خطا کا جرمین ترجمہ خاص تعداد میں شائع کر دیا گیا اور اس پر نمایاں حروف میں لکھا گیا کہ "ڈاکٹر سیموئیل کے نام ایک خط جس کے جواب کا ابھی تک انتظار ہے"